



INDEX: EDO777724

EAN: 5906843831311

PL: DANE TECHNICZNE: | EN: TECHNICAL DATA: | TECHNISCHE DATEN:

PL: Zastosowanie EN: Application DE: Anwendung	Wewnątrz Inside Innen
PL: Montaż EN: Mounting DE: Montage	Uchwyt biurkowy Desk clamp Tischklemme, podstawa Base Basis
PL: Zasilanie EN: Power supply DE: Stromversorgung	Sieciowe Mains Netz
PL: Kolor EN: Color DE: Farbe	Szałwiowy Sage Salbeigrün, sprężyny czarne Black springs Schwarze Federn
PL: Rodzaj wykończenia EN: Finish type DE: Oberflächenart	Matowy Matte Matt
PL: Materiał EN: Material DE: Werkstoff	Aluminium Aluminium Aluminium, stal, PCV
PL: Wymiary [mm] EN: Dimensions [mm] DE: Abmessungen [mm]	
PL: Szerokość podstawy EN: Base width [mm] DE: Basisbreite [mm]	ø150mm
PL: Wysokość podstawy EN: Base height [mm] DE: Basishöhe [mm]	27mm
PL: Średnica klosza EN: Shade diameter [mm] DE: Schirmdurchmesser [mm]	ø124mm
PL: Wysokość w pozycji roboczej EN: Working height [mm] DE: Arbeitshöhe [mm]	500mm
PL: Wysokość całkowita EN: Total height [mm] DE: Gesamthöhe [mm]	680mm
PL: Wymiary klipsa EN: Clip dimensions [mm] DE: Klipmaße [mm]	83x35x63mm
PL: Maksymalna wysokość blatu EN: Maximum tabletop height DE: Maximale Tischplattenhöhe	40mm
PL: Długość kabla zasilającego z wtyczką EN: Power cable length with plug DE: Netzkabellänge mit Stecker	1100mm
PL: Regulowany EN: Adjustable DE: Verstellbar	Tak Yes Ja
PL: Przesłona EN: Diffuser DE: Streuscheibe	-
PL: Wyłącznik EN: Switch DE: Schalter	Mechaniczny Mechanical Mechanisch, Na kablu zasilającym On power cable Am Netzkabel
PL: Typ wtyczki EN: Plug type DE: Steckertyp	Typ C Type C Typ C
PL: Gniazdo w komplecie EN: Socket included DE: Fassung inbegriffen	Tak Yes Ja

PL: Typ gniazda EN: Socket type DE: Fassungstyp	E27
PL: Liczba gniazdz EN: Number of sockets DE: Anzahl der Fassungen	1
PL: Źródło światła w komplecie EN: Light source included DE: Lichtquelle inbegriffen	Nie No Nein
PL: Moc maksymalna [W] EN: Maximum power [W] DE: Maximale Leistung [W]	40W
PL: Napięcie znamionowe [V] EN: Rated voltage [V] DE: Nennspannung [V]	110-240V 110-240V 110-240V
PL: Częstotliwość znamionowa [Hz] EN: Rated frequency [Hz] DE: Nennfrequenz [Hz]	50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz
PL: IP EN: IP rating DE: IP-Schutzart	IP20
PL: Kąt padania światła EN: Light incidence angle DE: Lichteinfallswinkel	120°
PL: Klasa ochronności EN: Protection class DE: Schutzklasse	II
PL: Zawartość rtęci EN: Mercury content DE: Quecksilbergehalt	Nie No Nein
PL: Warunki otoczenia [°C] EN: Environmental conditions [°C] DE: Umgebungsbedingungen [°C]	-20...40°C
PL: Minimalna odległość od oświetlanego obiektu [m] EN: Minimal distance from illuminated object [m] DE: Mindestabstand zum beleuchteten Objekt [m]	0, 5m
PL: Opakowanie zbiorcze [szt.] EN: Collective packaging [pc.] DE: Sammelverpackung [Stk.]	12szt. 12pc. 12Stk.
PL: Waga [g] EN: Weight [g] DE: Gewicht [g]	1299g
PL: Waga z opakowaniem [g] EN: Weight with packaging [g] DE: Gewicht mit Verpackung [g]	1440g"



